

Kék hírek

Halálos baleset történt Békésszentandrásán szeptember 9-én délután 3 óra után. Egy 81 éves bácsi kerékpározott a Szent András úton, a 44-es főút felé haladva. Az úthoz érve, a kereszteződésben nem adta meg az elsőbbséget egy Öcsöd irányából érkező motorkerékpárnak, így összeütköztek. A balesetben a bácsi olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen életét veszítette. A motorkerékpárosnak eltört a karja és agyrázkódást szenvedett.

Nyarálókat fosztogatnak

Rájárt a rúd, azaz nem is a rúd, hanem tolvajok az elmúlt héten a békésszentandrási hétvégi házakra, négyet is kifosztottak ismeretlen tettesek. Meglehet némely esetben a tolvajok sikeres ténykedéséhez a nyarálók is hozzájárultak. Egy Dinnyelaposi üdülsoron lévő házba például úgy jutottak be illetéktelenek, hogy mindössze az ajtó szűnyoghálóját kellett kivágniuk. Odabent 200 ezer forintot, 100 eurót, bankkártyákat és okmányokat találtak, melyeket természetesen magukkal vittek távozásukkor.

Budapestről érkeztek azok a nyarálók, akik 8-án este lementek a partra horgászni, közben a házból 65 ezer forintot loptak el tőlük, és nem hagyták ott személyes irataikat sem a tolvajok.

Bejelentés érkezett a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a Dinnyelaposi üdülsoron feltörték egy hétvégi házat, eltűnt egy music center, három olajfestmény, egy női kerékpár. A lopással okozott kár mintegy 60 ezer forint. Egy másik nyaraló is hasonló

sorsra jutott a Gondalaposi üdülsoron, itt egy grill sütőnek, hosszabbítónak és egy függőágy-nak kelt lába. A sajtótájékoztatón Hitz Éva rendőr százados felhívta az üdültulajdonosok figyelmét, hogy vigyázzanak jobban értékeikre, ne hagyják azokat őrizetlenül, a nyarálókat gondosan zárják be.

Árokba borult

Előzni akart, az árokban kötött ki egy kisteherautó és sofőrje szeptember 9-én a 44-es út 72-es kilométerszelvényében, Szarvas és Békésszentandrás között. Egy lovaskocsit akart megelőzni az Öcsöd irányába tartó kisteherautó, de a manőver megkezdésekor veszélyhelyzetet észlelt, egy öt előzni kezdő BMV X5-ös személyautót. Hogy az ütközést megelőzze, jobbra akarta kormányozni autóját, ám elvesztette uralmát a jármű fölött, megpördült és a bal oldali árokban kötött ki. Szerencsére csak könnyű sérülést szenvedett, az anyagi kár azonban jelentős, 500 ezer forintra tehető. A fekete BMV megállás nélkül hajtott tovább, ám a Kunszentmártoni Rendőrkapitányság munkatársai feltartóztatták. A baleset körülményeit és a felelősség kérdését a Szarvasi Rendőrkapitányság vizsgálja.

Jelzés nélkül, balra

Irányjelzés nélkül akart balra kanyarodni egy a 44-es főúton Kondoros felé haladó segédmotorkerékpáros, mikor összeütközött egy szemből érkező személygépkocsival. A motoros 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Békés megyei polgárőr siker

2006. szeptember 7-8-án Győrben került megrendezésre a II. Országos Polgárőr Közlekedésbiztonsági Verseny döntője. Az országos döntőn a megyei versenyek első két helyezettje alkotta csapatok mellett Budapest és a REBISZ autópálya rendőrség csapata alkotta a 21 csapatos, 42 versenyzős mezőnyt.

A Békés megyei csapat két versenyzője Pljesovszki János a Szarvasi Polgárőr Egyesület és Baji Imre a Kamuti Polgárőr Egyesület tagja volt, kísérik Pardi Ildikó rendőr százados és Tusjak Tamás a Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetője.

Az első nap elméleti versenyből állt, melyen a KRESZ ismeretekből és a polgárőr szakmai ismeretekről kellett számot adni. Itt Pljesovszki János harmadik helyet szerzett, azonos pontszámmal a második helyezettel.

Másnap került sor a gépjárművezetői tudás felmérésére. Az eső nem kegyelmezett a versenyzőinknek, mindkettejüknek esőben

kellett végigmenni a rendkívül nehéz pályán. Szerencsére ez sem jelentett akadályt, mindketten időn belül, kevés hibával hajtották végre a gyakorlatot. Ez pedig azt jelentette, mint az eredményhirdetésnél kiderült, hogy a gyakorlati versenyen Pljesovszki János második, Baji Imre negyedik helyet szerzett. Így a csapatversenyt megnyerte Békés megye csapata, Pest és Hajdú-Bihar megye előtt. A rendezők nem fukarkodtak a jutalmazással, a serlegek és az érmek mellett jelentős tárgyjutalmakat osztottak szét, így versenyzőink is megpokolva hagyhatták el a helyszínt.

A verseny meghirdetője az ORFK – Országos Balesetmegelőzési Bizottság képviselői ígéretet tettek az egyre színvonalasabb munka folytatására, a polgárőrök felkészültségének fokozása érdekében jövőre is megrendezik a versenyt.

Gratulálunk versenyzőinknek!

Tusjak Tamás
polgárőr vezető

Csak a formanyomtatvány

Megszüneteti a szarvasi kihelyezett ügyfélszolgálatát október 1-től a Magyar Államkincstár – értesítette Babák Mihály polgármestert a Békés megyei területi igazgatóság vezetője Andó Ágnes. Jelenleg keddenként 9-14 óráig a Megyei Egészségpénztár munkatársa várja a szarvasi polgármesteri hivatal alagsorában azokat, akik család- és fogyatékosági támogatási ügyeiket sze-

retnek intézni. A kihelyezett ügyfélszolgálat megszüntetésének indoka a takarékoság. A jövőben csak a formanyomtatványokra számíthat az önkormányzat, melyeknek az érintettekhez való eljuttatásáról neki kell gondoskodnia. Babák Mihály polgármester a hírhez azt fűzte hozzát, javasolni fogja, hogy az APEH kirendeltsége lássa el ezt az ügyfélszolgálati feladatot.

Újra nyitva a Fürdő!

Várjuk kedves vendégeinket és a gyógyulni vágyókat.



Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

TOP VIDEO SHOP

MIZÚJS SCOOBY DOO ? 9.

HORRORRA AKADVA 4

V, MINT VÉRBOSSZÚ

ÁRNYÉK NÉLKÜL 2.

GAGYI MAMI 2.

MATCH POINT

TÜZFAL



KÖZKÍVANATRA !!

Az akció folytatódik
KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!!

Szarvas,
Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21